
（１）成果指標の追加

55施策 指 標 名
基 準 値

（基準年度）
目 標 値

（目標年度）

33）犯罪の起
きにくい社会
づくり

刑法犯検挙人員中の再犯
者数

1,230人
（Ｈ30年）

950人
（Ｒ5年）

（２）目標値の見直し
①現状等を踏まえ、目標値を上方修正するもの

指 標 名
基 準 値

（基準年度）
目 標 値

（目標年度）
指 標 名

基 準 値
（基準年度）

目 標 値
（目標年度）

13）国際交流
の促進

県・市町の国際交流協定
締結数

14箇所
（Ｈ30年度）

16箇所
（Ｒ４年度）

県・市町の国際交流協定
締結数

14箇所
（Ｈ30年度）

20箇所
（Ｒ４年度）

Ｒ元年度の実績が18箇所となり、目標を達成。
新型コロナウイルス感染拡大の影響により海外自治体との交流事業
の実施に支障が生じている状況にあるが、これまでの交流を積み重
ねた実績により、新たな国際交流協定の締結が見込まれるため、目
標値を上方修正する。

　　20箇所＝18箇所（既締結数）+２箇所（県１、市町１）

17）未来につ
なぐ協働のき
ずなづくり

愛媛ボランティアネット
会員登録数

4,118会員
（Ｈ29年度）

4,600会員
（Ｒ２年度）

愛媛ボランティアネット
会員登録数

4,118会員
（Ｈ29年度）

5,100会員
（Ｒ４年度）

Ｒ元年度の実績が4,698会員となり、目標を達成。
特殊値を除く直近５年間（Ｈ25～Ｈ29）の平均では年間約150件の
増となり、同様に推移すると見込まれることから、目標値を上方修
正する。

　　5,100会員　≒4,698会員 + 150会員/年×３年

32）交通安全
対策の推進

市街地における歩道等の
整備率

74.1%
（Ｈ28年度）

74.9%
（Ｒ４年度）

市街地における歩道等の
整備率

74.1%
（Ｈ28年度）

75.4%
（Ｒ４年度）

Ｒ元年度の実績が74.9％となり、目標を達成。
今後も引き続き、交通事故が多発しているなど緊急に交通の安全確
保を図る必要がある道路について､歩道及び自転車歩行者道、交差
点改良、防護柵など交通安全施設の整備を実施していくことから、
過去の実績（約0.18%増/年）を考慮し、目標値を上方修正する。

　　75.4%　＝74.9%  +  0.18%/年×３年

成果指標の見直し予定一覧

目標値について（考え方）

愛媛県再犯防止推進計画（Ｒ２年２月策定）において、再犯
の防止等に関する施策を進める上での成果指標を設定。

　　基準値から毎年対前年比で５％ずつの減少を見込む。

55施策

現　　行 変　更　後（下線を変更）

目標値について（考え方）

資料４
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②個別計画の改訂等に合わせて、目標値を修正するもの

指 標 名
基 準 値

（基準年度）
目 標 値

（目標年度）
指 標 名

基 準 値
（基準年度）

目 標 値
（目標年度）

1）地域に根
ざした産業の
振興

グループ補助金認定59グ
ループ（R2.3現在）によ
る共同事業実施件数
【復旧・復興指標】

0件
（Ｈ30年度）

80件
（Ｒ４年度）

グループ補助金認定59グ
ループ（R2.3現在）によ
る共同事業実施件数
【復旧・復興指標】

0件
（Ｈ30年度）

77件
（Ｒ４年度）

認定共同事業計画の整理・統合により、計画数が減少したことによ
る。

18）男女共同
参画社会づく
り

仕事と生活の調和の実現
が図られていると感じる
人の割合

58.7％
（Ｈ29年度）

58.7％以上
（Ｒ２年度）

仕事と生活の調和の実現
が図られていると感じる
人の割合

40.5%
(Ｒ元年度）

40.5％以上
（Ｒ６年度）

第２期えひめ・未来・子育てプラン後期計画策定（R2.3）による。
　
　　社会状況の変化や家庭、職場環境等が大きく影響している項
　　目であり客観的基準がないため、基準値からの向上を目指す。

25）生涯を通
じた心と体の
健康づくり

自殺死亡率（人口10万人
当たり）

20.3人
（Ｈ29年）

13.7人以下
（Ｒ４年）

自殺死亡率（人口10万人
当たり）

18.3人
（Ｈ28年）

12.8人以下
（Ｒ５年）

第２次愛媛県自殺対策計画策定（R2.3）による。

　　H28年に250人であった自殺者数をR5年に30％減の175人とし、
    その場合の自殺死亡率を愛媛県推計人口（H29年11月時点）
　　により12.8と設定。

28）快適な暮
らし空間の実
現

耐震性を有する住宅ス
トックの比率

75％
（Ｈ25年度）

―
耐震性を有する住宅ス
トックの比率

75％
（Ｈ25年度）

90％
（Ｒ２年度）

Ｈ30年度の住宅の耐震化率実績（国調査）判明後、目標値を検討す
ることとしていたが、実績の判明が後ろ倒しになったため、来年度
の県住生活基本計画の見直しの中で次期目標を検討することとし、
現県住生活基本計画の目標値（R2年度90％）を設定する。

37）安心して
生み育てるこ
とができる環
境づくり

えひめ結婚支援センター
におけるカップル数
【ターゲット指標】

12,351組
（Ｈ29年度）

18,000組
（Ｒ元年度）

えひめ結婚支援センター
の成婚報告数
【ターゲット指標】

1,056組
（Ｈ30年度）

1,800組
（Ｒ６年度）

第２期えひめ・未来・子育てプラン後期計画策定（R2.3）による。

　　結婚の希望の実現に近い指標として、カップル数から成婚
　　組数に変更。
　　R1年度末見込1,158組+（センター開設以降の年平均132組×
　　5年）＝1,818組≒1,800組

37）安心して
生み育てるこ
とができる環
境づくり

周産期死亡率（出生千
対）

5.1
（Ｈ29年）

3.9以下
（Ｈ30年）

周産期死亡率（出生千
対）

1.9
（Ｈ30年）

3.6以下
（Ｒ６年）

第７次地域保健医療計画改訂（H30.3）及び第２期えひめ・未来・
子育てプラン後期計画策定（R2.3）による。

　　H24～28年度の平均値(3.7＋4.7＋3.7＋2.7＋3.1)÷5≒3.6

37）安心して
生み育てるこ
とができる環
境づくり

地域子育て支援拠点施設
の設置か所数

86か所
（Ｈ29年度）

93か所
（Ｒ元年度）

地域子育て支援拠点施設
の設置か所数

88か所
（Ｈ30年度）

92か所
（Ｒ６年度）

第２期えひめ・未来・子育てプラン後期計画策定（R2.3）による。

　　各市町子ども・子育て支援事業計画における目標の合計値
　　で設定。
　　八幡浜市、西条市、西予市、松前町において、施設の利用
　　状況等を勘案し、目標値の下方修正があったため、県計画
　　目標値も修正。（今治市、宇和島市、砥部町で上方修正）

37）安心して
生み育てるこ
とができる環
境づくり

認定こども園、幼稚園、
保育所の利用人数

41,545人
（Ｈ29年度）

42,462人
（Ｒ元年度）

認定こども園、幼稚園、
保育所、地域型保育事業
の利用人数

40,884人
（Ｈ30年度）

50,442人
（Ｒ６年度）

第２期えひめ・未来・子育てプラン後期計画策定（R2.3）による。

　　各市町子ども・子育て支援事業計画における目標の合計値
　　で設定。
　　地域型保育事業の利用人数は従来も目標指標に含まれて
　　いたが、明確にするため指標名を変更。

55施策

現　　行 変　更　後（下線を変更）

目標値について（考え方）
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